
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇IT 化検討委員会とは・・・ 社内メンバー15 名と㈱ウイングさんで構成。 

社内メンバーは担当業務ごとにチーム編成されています。 

〇目的・・・ 基幹システムと業務システムの開発推進を行います。 

〇何をする？ ・・・ 社内メンバーは現場の声を収集し、必要機能を起案、検討、決定します。 

（より良いシステムを作り上げるには社員一人ひとりの声が大切です） 

ウイングさんはシステム設計と製作を担います。 

〇どう動く？ ・・・ 基幹システムの開発がメインとなります。はじめに課題や要望を調査し、 

システム要件定義を作成します。ここが重要になります。 

隔週の定例会を予定しており、進捗と課題認識と対策の共有を行っていきます。 

（定例会はオンライン会議を予定）共有、決定された内容は㈱ウイングさんで 

システム設計、製作します。システムテスト⇒検証⇒修正⇔検証⇒完成となります。 

基幹システムに属さないシステムは業務システムとして開発が進められます。 

 

■プロジェクト名（略称）： S-CURVE（エスカーブ） 

Shinetsu(新越)-Create(創造) Useful(役に立つ) Revolution(改善・改修) Value(価値) Equipe(装備) 

■新システムは自動化がポイント！ 

・ペーパーレス化（紙媒体→電子データ化） 

・見える化（必要な情報が見たい時に見える） 

・多能工化（属人化→平準化） 

まぜそば限定 
キッチンカーがやってくる！ 

Three Snow のラーメン道具を使ってもらっている、県央の 

『麺豪 織蔵』さんのスタッフ久保さんが腕を振るう 

まぜそば限定キッチンカーが、新越ワークスにやってきます！ 

■日時：9/30（水）より毎週水曜日  

11:00～15:00 頃まで（材料なくなり次第終了） 

■場所：DC-3 道路側シャッター付近 

※ご利用にあたり、右下の QR コードから事前予約に 

ご協力ください（食材仕入の関係上）。 

毎週メニューの更新はありますが、 

QR コードは以後も同じです。 

10 月中は毎週営業の予定です。 

 

 

〇山後課長 

今回の TS 製品体験会では、新商品のプレゼンテーションと、実際に商品を手に

取って体験してもらう時間を設けました。どちらも初めての試みでしたが、来場

されたお客さんには好評で、お互いにとって新しい知見を交換する有意義な時

間となりました。この体験会を TS 事業部の一つの目標として、来年も開催して

いきます！ 

〇榎紫乃 

今回の TS 体験会は、日頃の感謝を込めたおもてなしをコンセプトに開催してい

た TS 感謝祭とは違い、メーカーとして TS が取り組んでいることをダイレクト

にお客様に伝えることができた良いきっかけとなりました。初めての試みでず

っとドキドキしていましたが、無事に終えることができてホッとしています。協

力してくださった各部署の皆さんありがとうございました！ 

〇小川恵 

今までと異なる方法での「体験会」という事で不安もありましたが、少人数のメ

ンバーで一丸となって取り組み、お客様と、またお客様同士も交流を深められた

いい機会だったのではないかと思います。本当にお疲れ様でした！ 

 

第 21 回目は 

本社工場 
小黒恵美子さん！ 

Q1 最近ハマっていることは何ですか？  

A   しそジュース作りにハマっています！ 

Q2 コロナ期間中に見つけた趣味はありますか？ 

A   特にありません… 

Q3 オススメのご飯屋さん教えてください！また、お気に入りのメニューは？ 

A  ①グリルオークラ食堂の、味噌チャーシュー麺が最高です！ 

②近所にある、食彩『和』のワンコイン弁当をよく利用します。 

味は薄味、おかずはボリューミー！とてもおいしいです。 

夜は御刺身が付いてきます！ 

寒暖差による 

体調不良に注意     


